MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKNI MHCTUTYT

OJIMMIINATA "OU3TEX" ITO MATEMATUKE

11 kaacc
BAPUAHT 7 UG

Bnank 3aganns ponxkeH bbiTe BNOXeEH B
Pabotbl be3 BnoxeHHOro 3ajaHns He NpoBepsIOTCS.

. [3 6anna] Haiigure Komu4ecTBO BOCHMM3HAYHBIX 4YHces, Npou3Bejente nugp KaskKI0ro U3 KOTOPBIX
pasHo 9261. OTBeT HEODXOAMMO NPE/ICTABUTL B BHJE 1IEJION0 YHUCJIA.

. [5 6annos] Pemure ypasuenue cos 9z — cos 5z — /2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.
. [5 6annos] Pemure cucremy ypasnenwuit

($2y4)—ln:r: — yln(y/x"),

y? —zy — 222 4+ 8z — 4y = 0.

. [5 6annoe] Cdepa c uenrpom O BuKcaHa B TPEXIPaHHDI Yol ¢ BepIIMHO# S U KacaeTcs ero rpaHeit
B Toukax K, L, M (Bce muockme yryibl TpEXrpaHHoro yria pasiuunsl). Haiinure yron KSO u
IJI0MIa/1b CeYeHH: TPEXTPAHHOro yria miaockocTbio K LM, eciu M3BeCTHO, YTO IIOMAJM CedeHHMi
TPEXI'PAHHOTO YTJIa MJIOCKOCTSIMH, KACAIOIIMMHUCS cepbl ¥ NepHeH MKyIapHbIMu paMoii SO, pasHbI
1 u 16.

. [5 6annoe| Haitnure Bce 3HaveHus napamMeTpa a, IIPH KOTOPLIX CHCTEMAa
|z +y+5|+|y—z+5 =10,
(=] - 12)* + (jy| - 5)* = a
HMeeT POBHO OBa PeIleHNsd.

. [6 6annos] a) Ise okpy»xHOCTH OoUHAKOBOrO paguyca 10 nepecekaiorcs B Toukax A n B. Ha nepsoit
OKpyHOCTH BbiGpana Touka C', a na Bropoii — Touka D. Oka3asocnh, 4To Touka B JIeKUT Ha oTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenaukynsipe k C'D, npoxoasmenm yepes Touky B, Beibpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (Touku A m F' pacnosoxensl 10 pasnble cTOPoHbl oT npsmoit CD). Haiture
AuHy orpeska CF.

6) ITycrs ponomauresnsHo ussectno, yro BC = 12. Haiingure miomanm Tpeyroabauka ACF.

. [6 6annoe] Haiiaure xomuuecTso nap nenbix wucen (z, V), YAOBJIETBOPSIOLINX CHCTeMe HePaBEeHCTB

y>21‘+3_234
y<T76+2(22-1)z

Otser no/mxen 6bITL IpejcTaBiIen B BHJE alrebpandeckoi cyMMBbI He Doslee IByX craraeMbix.
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